



NUMERO RUC: 0992174048001

RAZON SOCIAL:

MUNDIBANANA S.A.

"NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

DIAZ ALLAUCA EDUARDO NICOLAS

FEG. INIGIO ACTIVIDADES:

20/09/2000

FEG. CONSTITUCION:

29/09/2000

FEC. INSCRIPCION:

16/11/2000

FEC. ACTUALIZACION:

15/03/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

"ACTIVIDADES DE CULTIVO DE BANANO """

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: SUCRE Calle: HUANCAVILCA Número: 1325 "Intersección: AVENIDA QUITO "Referencia ubicación: FRENTE AL ALMACEN MI PARABRISA - Telefono Trabaja: 2374837 Fax: 2374870

**OBLIGACIONES TRIBUTARIAS** 

ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

- "DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- .. DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABIERTOS:

CERRADOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: CVMARIN

-Lugar da amisión:

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Facha y hora: 15/03/2005 10:03:40

Carlos Vicente Maria Quijije DELEGADO DEL ELU.C. SERVICIO DE RENTAS INTERNAS PITORAL SUB

> REGISTRO DE SOCIEDADES 1 0 ABR 2012 Myrian Alcivar Obando



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992174048001

RAZON SOCIAL: MUNDIBANANA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 29/09/2000

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS: ACTIVIDADES DE CULTIVO DE BANANO

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: SUCRE Calle: HUANCAVILCA Número: 1325

Intersección: AVENIDA QUITO Telefono Trabajo: 2374837 Fax: 2374870

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: CAMARIN Lugar de emisión:

Fesha y hora: 15/03/2005 10:03:40

Carios Vicente Maria Quijijo DELEGADO DEL BU.C. SERVICIO DE RENTAS INTERNAS LITORAL SUR

> SOCIEDADES 1 0 ABR 2012